
回答者　35名
①出身県を教えてください。

岡山県 20

広島県 10

島根県 2
鳥取県 1

愛媛県 1

兵庫県 1

②受験した入試区分について、教えて下さい。
総合型選抜（対話型） 16

総合型選抜（自己推薦型） 3

学校推薦型選抜（指定校） 9

学校推薦型選抜（指定校）高大連携 4

学校推薦型選抜（一般） 1

一般選抜 2

③本学に関する情報をどこで知りましたか？
本学学校案内パンフレット 10

進学ガイダンスに参加して 4

高校の先生,進路室等 10

本学の先輩 4

本学ホームページ 4

進学雑誌や進学情報サイト 4

新聞 0

SNS 1

その他 2

④本学に入学を決めた理由を教えてください。
授業内容が良さそうだから 1

取りたい資格があったから 15

専門職への就職率が高いから 0

学費が安いから 3

OCに参加し、雰囲気が良かったから 26

高校の先生に勧められたから 1

先輩に勧められたから 1

家族に勧められたから 2

その他 2

④「2.取りたい資格があったから」内訳　（※複数選択可）

幼稚園教諭二種免許状 8

保育士 14

図書館司書 5
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⑤入学前、本学でのオープンキャンパスに参加しましたか。
参加した 32

参加していない 3

参加して良かった（記憶に残った）プログラムを教えて下さい。また、改善した方が良い点などがあれば教えてください。

【良かった（記憶に残った）】

・ ダンス（丁寧に教えてくれた）×6

・ ピアノ×4

・ 先輩が優しかった×3

・ 楽しそうだった×2

・ 雰囲気がよかったから×2

・ 先生がやさしい×2

・ スライムを作ったこと。

・ 体験授業みたいなのがいくつかあったのがよかった。

・ ダンスも工作もピアノも楽しかった。

・ 幼児と表現

・ 先輩たちがわかりやすく色々なことを説明してくれてよかった

・ 先輩がおもしろかった

・ ごはんおいしかった。

・ ダンスがかんたんだけど体を動かすときに先輩がたくさん話しかけてくれた

・ ランチが食べれる。ピアノのレッスンができる。

・ 図書室に行ったこと

・ たのしかった

・ 雰囲気が良く先生方と話しやすい

【改善した方が良い点】

・ 特になし×5

・ 行きすぎたせいで、説明時間長すぎて、ねむかった。

⑥入学前、本学のSNSを利用しましたか。
利用した 12

利用していない 21

利用して良かった（記憶に残った）内容を教えて下さい。 また、改善した方が良い点などがあれば教えてください。

【良かった（記憶に残った）】

・ Instagram×2

・ どんな感じかしれた

・ 学生の楽しいふんいきを感じられた。

・ 特になし
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【改善した方が良い点】

・ 特になし×2

⑦合格後、入学前学習に参加しましたか。
参加した 29

参加していない 6

参加して良かったことを教えて下さい。 また、こんなプログラムがあったらいいのにということを教えてください。

【良かったこと】 【こんなプログラムがあったらいいのに】

・ 特になし×3 ・ 特になし×4

・ ピアノ×2

・ 少しだけひけた

・ 教え方が上手

・ 丁寧にピアノの弾き方を教えてくれたこと。

・ ピアノの授業への不安が少しへった。

・ ピアノをわかりやすくおしえてくれた

・ どういうことが学べるのか知れた。

・ ピアノの学習の雰囲気を知れた

・ 楽しかった。

・ 1回だけ

・ たのしい(^^)

・ ピアノが不安でしたが少しは減らせました。

・ ピアノをしたことがなく、不安だったが最初からていねいに、やさしく教えてもらい、安心した。

・ 基礎から教えてくれる

・ ピアノに対する不安が軽減された

・ 先生がていねいに教えてくれた

・ 自己紹介

・ 入学前に友達ができる。

・ ピアノを教えていただいたこと

・ 先生がやっさしい！！

⑧本学へ入学して不安なこと、教えてほしいことがありましたら教えて下さい。
・ 特になし（今は特にない）×9

・ テストが少し不安。

・ テストがどんななのか不安。

・ テストが不安～　夏の坂道があつそうで不安

・ テストこわいー

・ ピアノのテスト

・ 朝おきれない
・ 公務員資格

・ トイレが古く感じる
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